



Местный предприниматель осужден за дачу взятки сотруднику полиции за содействие нелегальному игорному бизнесу

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 39-летнему жителю Петушинского района.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

Следствием и судом установлено, что в 2013 году предприниматель в сфере недвижимости в целях получения стабильного теневого дохода организовал работу трех игорных заведений.

Осознавая противоправность своих действий, но, не желая утрачивать возможности получения прибыли, 20 ноября 2013 года при проведении мероприятий сотрудниками регионального УМВД, он предложил оперативнику «выгодную» сделку.

За предоставление информации о предстоящих проверках коммерсант пообещал сотруднику полиции ежемесячно передавать 150 тысяч рублей, из расчета 50 тысяч за беспрепятственную работу каждого заведения.

9 декабря 2013 года на встрече около торгового центра города Владимира, проходившей под контролем оперативных служб, мужчина передал сотруднику полиции 150 тысяч рублей и был задержан.

Приговором Ленинского районного суда осужденному назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно со штрафом в размере 500 тысяч рублей.

При вынесении приговора судом учтены обстоятельства дачи осужденным признательных показаний, в том числе изобличающих в преступном поведении бывших сотрудников полиции - начальника отделения экономической безопасности и противодействия коррупции ОМВД России по Петушинскому району Виктора Шишова и его подчиненного оперуполномоченного отдела.

Данные лица уличены в том, что в период с августа 2013 года по 14 января 2014 года за покровительство незаконному игорному бизнесу на подконтрольной территории получили от



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

другого предпринимателя взятку в крупном размере.

Расследование уголовного дела в отношении бывшего оперуполномоченного находится в завершающей стадии, Шишов объявлен в розыск.

Подразделения -следственные отделы по Ленинскому и Петушинскому району

27 Марта 2014

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/764099>